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Az országgyűlés most megnyílt máso­
dik háborús ülésszakának elején egész 
halmaz törvényjavaslatot tettek le a mi­
niszterek a Ház asztalára,

E javaslatok között sok olyan van, 
amelyet minden párt elfogadhatónak 
tart, de olyan is akad, amely alapos — 
és talán heves — közjogi vitákra fog 
okot adni. Olyan azonban egy sincs a 
sok törvényjavaslat között, amelynek ne 
a parancsoló szükség volna a szülője.

És itt meg kell állnunk. Meg kell áll­
nunk és ismételnünk az utóbbi monda­
tot. Mert ezen van a hangsúly, ez a 
fontos. És ezen fordul meg minden.

Bizonyosan tudja a kormány is, mi­
szerint pl. a galíciai ezredek kiegészí­
tési ügye olyan dolog, amely nem alkal­
mas arra, hogy az ellenzék közjogi 
lelkiismerete ebben a maga felfogásának 
föltétien térhódítását lássa. De viszont 
bizonyára tisztában van az ellenzék is 
azzal, hogy az egész intézkedés csupán 
átmeneti, időleges s hogy ezt a közjogi 
nóvumot egy rettenetes nagy hatalom 
teremtette meg, amelyről mindenki tudja, 
hogy „ . . . törvényt bont.“

Az ellenzéknek nemcsak joga, de kö­
telessége is a kritika gyakorlása. És 
erről a jogáról éppen most nem szabad 
legfőképpen lemondania. Nagy érdekek 
forognak kockán. Meg kell adni mindent 
a hadseregnek, amire szüksége van, de 
meg kell adni mindent a szuverén nem­
zeti államnak is, ami az övé. Éhez kell 
segédkezet nyújtania az ellenzéknek.

Van még pár javaslat, ami valószí­
nűen szélesebb medrű vitát váj magá­
nak. Ilyenek a szállítási visszaélések, a 
a hazaárulók vagyoni felelőssége, a kor­
mányrendeletek tárgyában benyújtott 
javaslatok.

Itt eszünkbe jut Schiller gyönyörű 
költeménye a harangról. Azt mondja a 
nagy német költő, hogy az erőset a 
gyengéddel, a keményet a lággyal oko­
san keverve: a legszebb hang, a leg­
tökéletesebb harmónia áll elő. Ha ilyen 
lesz a háborús javaslatok parlamenti 
vitája is: akkor nagyon meg lehetünk 
elégedve. Ha az ellenzék tartalmas rész­
letes bírálatot mond mindenről, amiről a 
hadviselés érdekeinek veszélyeztetése 
nélkül nyilatkozni lehet s ha a kormány­

párt türelemmel, megértéssel meghall­
gatja a megszivlelnivalókat: a magyar 
nemzet története egy fényes lappal lesz 
gazdagabb. Megérjük azt az időt, hogy 
egy magasztos, szent eszme dicső jegyé­
ben a magyar megérti a magyart; hogy 
a parlamentben (ha csak rövid időre is) 
helyreáll a régi szép, boldog állapot, 
hogy a drága hon jóvoltáért a halálos 
ellenségek versenyre kelnek egymással...

Sok más egyéb mellett — erre is jó 
volt a világháború.

Maflák József.

H salai — A 20-as kap-
Iá? Flieg a ítsisszkák.

Nagyon messze vagyunk a lankás zalai dom­
boktól, hol már ezóta fakad a szőlő, zöldéi a 
fü, virágzik az almafa . . . Itt, a takcsányi or­
szágúton csak a havas dérrel szegett fenyők 
zöldéinek, csak a hegyek alabastrom takarója 
izzad vérvirágokat, csak a kocsis ember ajkan 
fakad magyaros k: rom kodás, mikor félnapig 
kell rostokolni egy helyben, csak azért, mert 
holmi polgár fuvaros hitvány szekere benveszett 
egy hatalmas kátyúban ...

Homonnától Jablonkiig egy, kerekektől erősen 
agyonszántott, hatvan kilométeres utón csak 
szekerek jönnek, mennek. Balról mennek, jobb­
ról jönnek. A végtelen kocsisor egy szimpla 
kis mozaik a monarchia nemzetiségeiből. A 
töméntelen fuvaros, kocsisember képviseli a 
monarchia minden részét. De, hogy őszinték 
legyünk, legalább. nyolcvan százalékban Ma­
gyarországot. Talán nincs olyan faluja Magyar- 
országnak, melyből vagy egy lőfogat meg ne 
fordult volna a háború kilenc hónapja alatt 
ezen az országúton ...

Ezek a fuvarosok, ezek a lovak, ezeK a 
megfakult, összezúzott szekerek — a katonák 
ellátásának mindennél fontosabb szervei 
adták a háború elviseléséhez a legtöbb erőt... 
Amint a lassan cammogó, lenyúzott lovak a 
piszkos szekereket húzzak, amint a torzonborz 
kocsis lovait nógatja a kemény, rögös országút 
döcögőin, egy végtelen raj vonalnak látszanak, 
melynek nehéz háborúja felér az első rajvonal
teljesítményével. , . .. ,.

A szekerek oldalán sarral csapdosott kis 
fakult, festett irás mutatja, hogy az egyik sze­
kér Ugrinovecről jött s Predragoviry Dusán 
hazánkfiáé, a másik csongrádi s rajta Polyak 
Péter Pál gazda tesz eleget hadiszolgaltatas 
iránti törvényszerű kötelességének, a harma­
dikon Axante' Trefianu neve mellett egy moc- 
faiu neve díszeleg Együtt van minden nem­
zetiség. együtt mint mindenütt a honvedelem
tág mezőin. , , , ..

Nyikorognak, zörögnek a regen kent, vihar
edzett szekerek s a kocsisok a világ két tucat 
nyelvén nógatják gebéiket. Mindenki a maga 
módja szerint. A bácskai sváb imádkozik vak 
lovainak, a „szerémP szerb sűrű „boga“ emle­
getésével toldja meg elcsépelt ostorát, a roman 
isméi eilen nyelven rángatja le a szenteket a 
égből... Szinte kellemetlen ez a bábeli nyelv­
zavar, mikor végre üdítő zamatu magyar szó 
terheli meg a kárpáti levegőt:

— Gyí, ne, hogy a rosseb . ..
Mintha a zalai „zöldsalugáteres kemény- 

sörényü“ szózatra ott érezné magát az ember, 
ahol a „radai hét rossz nyavalya“, meg a ba­
dacsonyi muskotály terem . . . Csakugyan : 
gyűrött, zsiros kalapban egy kiskomáromi sze­
keres gazda emlegeti a réghallott s most oly 
kedvesen hangzó „rosseb-1-et. Valami keserű­
ség nélküli bánattal panaszkodik az őszes
kocsis: f

— Bizony, uram, nem kukorica törés e, 
mög osztán a jószág is cudarú le van má 
romlava. Pedig olyan vót e, mint a esik, va 
egy potyka. Mos meg csupa csont meg bür. 
Három pénz áru keserű túrú errágná a 
vastaginát ...

— Hát aztán vannak-é sokan Zaiábul ?
— Vóni csak lennének, aki még megvan. 

De mink is pusztulunk. Mer ez a galíciai 
levegőájer csak pólyáknak való, mint a zab­
kenyér . . . Meg hát má otthol is kőnék lennt. 
Nagyon siralmasat ir az asszon. Nincs már 
szüleség, meg a malac is pusztú . . . Tán nem 
is szántottak az ősszel. Csak nem meri meg- 
irnya, mer tudja, hogy hertelen haragú ember 
vónék . .. Gyi, te . . .

S aztán belevág a két csontbőrü gebebe s 
a kocogni kezdő pejkók ijedt rebbenése iga­
zolja, hogy „hertelen haragú1 ember lehet Kis 
Péter uram, s ki a takcsányi utón robotol, mig 
odahaza talán nem is szántottak az őszön ...

Csak hét ház a határszéli pólyák falu. S 
még a hét kis házikó is úgy szerteszét sötétlik 
a havas hegytetőn, mintha „kapa után vetötték 
volna el“, mint minden ebben az istenverte 
aörbe országban, a hol — a zalai emberként
— „erdün terem a ház fala is“, ami viszont 
úgy’ értendő, hogy fából vagyon a kis füstös 
hajlék, valamennyi errefelé

Végig az országúton a házak alatt muszka 
foglyok sora tart pihenőt. — Hétszáz darabot 
kisér belőlük négy, mondd négy huszas nép­
fölkelő. Egy káplár, meg három infanterista. 
Amolyan öreg zalai magyarok, akiknek arcán 
nem látszik, hogy már muszkát vertek, de az 
sem, hogy fényes könnycsepp ragyogott szem­
pillájukon, mikor ezelőtt nyolc hónappal ott­
hagytak egy csomó gyereket, meg négy dol- 
goskezü, siró asszonyt, valahol abban a messzi, 
jóbortermő Zalában . . . Mig a pihenő tart, 
összeülnek négyen. A muszkára nem kell 
vigyázni. Aranyért se szökik az meg. Ürül 
hogy fogoly lehetett ...

Beszédbe elegyedem a zalai magyarokkal, 
kik akkurátusán, csöndesen pipáznak. A káp­
lár viszi a szót. A többi csak ritkán ereget 
egy-egv szót a beszéd közé. Csak úgy kurtán
magyarosan. , „ .

- Má, hogy a családjaimék. . Megvonanak,
— magyarázza a káplár. - megvónának . . . 
Aztán eiméláz. Utána néz a pipafüstnek. Inkább 
magának, mint a kérdésre feleli :

— Hanem, hogy kibirgyák-e vamp míg az 
utósó rottonpár muszkát is lehajtjuk Takcsánba, 
azt má a ‘rosseb tuggya. Már hát má nyóc 
hónapja nyomgyuk a gombot, otthol meg ren
az ember családja ... _ , ,,

El akarom terelni a szót a szomorú témáról: 
— No, hiszen majd elfogy a muszka is

egyszer... ,
_ Dehogy is fogy. Inkább, mintha szaporod­

jék. Peig u látom naon megadogatják ma-
&Uka Mint ezek, la — szól bele az egyik öreg

— Hát ezekkel hogy esett? — bróbálok
érdeklődni.
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— Hát csak u, hogy a mieink bajnétra 
szúrtak egy prófuntot, oszt, hogy kimutatik a 
dekungbul, hát jön ám át seregestül a sok 
éhséggel bélelt muszka. ,

A káplár szemrehányólag néz az öreg vitézre :
— Tán mégse úgy vöt a Mihá ?
— De Szűz Mária uccse !
— Má én még se hiszem.
— Má mér ne hinnéje ke ?
— Hát csak azér, — hökkenti ki a Káplár, 

— mer ha egy bajnétra szúrt döfire hetszaz 
átgyün. akkor könnyű vóna mind is elfogni.

— Alá hogy?
— Csak u, hogy nem katona kollene a 

dekungba, hanem — pék. Oztán menten vége 
vóna a háborúnak . . .

*

Azután útnak indítják az „éhező“ muszkákat. 
A négy népfölkelők, kettő elől, kettő hatul, 
viszik őket... A hegyoldalon tizenkét tábori 
kemence füstöl. Szorgos pékek sütik a kenye­
ret... Hm, de okos ember is ez az öreg 
zalai káplár . . ,

Czebe László.

-\

— Az uj Batthyány herceg Körmenden.
Dr. Batthyány-Straitman László herceg, a kör­
mendi és nagykanizsai hitbizományok fenkölt 
gondolkozásu, kiválóan nagy műveltségű uj 
majoreskója, amióta uj méltóságát elnyerte, a 
napokban látogatta meg először leendő székhe­
lyét, Körmendet. Batthyány-Strattmann herceg 
nejével és két gyermekével vasárnap automobi­
lon váratlanul Körmendre érkezett és három 
napot töltött a hercegi kastélyban. Értesülésünk 
szerint az uj herceg rövidesen Nagykanizsát és 
a kanizsai birtokot is meg fogja látogatni.

— Kitüntetés. Őfelsége dr. Horváth Jenő 
honvéd-főorvost és gróf Batthyány Zsigmond 
6. huszárezredbeli tartalékos hadnagyot az ellen­
ség előtt tanúsított kiválóan vitéz magatartásáért 
a „Signum laudis“-szal tüntette ki. Ugyancsak 
legfelső dicsérő elismeréssel tüntette ki a 20. 
honvéd gy. e.-ben Strausz Miksa népfelkelő 
főhadnagyot.

— Czebe László laptulajdonos és szerkesztő, 
ki mint önkéntes káplár szolgálja a hazát, a 
napokban érkezett meg Vöröskereszt kórhá­
zunkba. Czebét a téli háború rettenetesen meg­
viselte, rémségesen lesoványodott és sokat 
szenved a lába a reuma miatt. De hisszük, 
hogy a gondos ápolás és a jó egerszegi levegő 
rövidesen helyre hozza a közszeretetben álló 
zsurnaliszta egészségét.

— Király Mátyás meghalt. Egy csendes, 
munkás, boldog életnek szakadt vége f. hó 
18-án. Király Mátyás evangélikus lelkész e na­
pon rövid szenvedés után jobblétre szenderült. 
A szelíd, csak családjának s egyházának élő 
papot szélütés érte. Egy évtizeden állt itt Eger- 
szegen egyháza élén s dolgozott zajtalanul a 
közjóért. Özvegye és 5 gyermeke gyászolja. 
Temetése kedden délelőtt ment végbe óriási 
részvét mellett. A végtisztességen városunk s a 
környék szine-java megjelent.

— Szemle a huszároknál. Báró Nagy Gyula 
altábornagy, lovassági felügyelő ;. hó 21-én 
d. u. háromnegyed 5-kor Pápáról városunkba 
érkezett. Az altábornagy, ki a Bárányban szállt 
meg, csütörtökön és pénteken résztvett az 
összes gyakorlatokon s alapos szemlét tartott a 
laktanyában. A tapasztaltak felett teljes elisme­
rését nyilvánította. A tiszti étkezdében étkezett. 
Diszebéd nem volt. A magas vendég pénteken 
d. u. háromnegyed 2-kor utazott el.

— Kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter 
Karczag Béla perlaki pénzügyi számeílenőrt a 
IX. fizetési osztályba pénzügyi számvizsgálóvá 
nevezte ki.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

_ Nyugdíjazás. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Kaczun Ignác muraszerdahelyi áll. 
elemi népiskolai igazgatót nyugdíjazta s neki 
hosszú időn át kifejtett buzgó és eredményes 
működéséért elismerését fejezte ki.

_ Áthelyezés. A m. kir. igazságügyminisz­
ter Gudlin Ferenc Ipolysági kir. törvényszéki 
Írnokot a perlaki kir. járásbirósághoz he­
lyezte át.

_ A Vöröskereszt ezüst diszérrnét ado­
mányozta Ferenc Salvator főherceg őfensége, a 
monarchia vöröskereszt egyletének védnöke 
Ő császári és apostali királyi Felsége nevében 
Fazekas Vilmos balatonfüredi járási irodatiszt, 
kórházgondnok és jegyzőnek.

— Hősi halál. Vastag Vince zalamerenyei 
kántortaniíó, 48. gy. e.-beli tizedes a zemplén- 
megyei Juhosnál f. hó 10-én d. u. orosz golyó­
tól találva hősi halált halt. Fivére, Vastag 
György sormási kántortaniíó csak a múlt he­
tekben esett el a hazáért s most ő is követi 
hős testvérét.

— Takarékoskodik a város, a közgyűlés 
leszállította a hirdetési dijakat. Még pedig 
felére. Hm! Mikor ugyanannak a szövegnek a 
kiszedése (mert a nyomdaköltség 50 száza­
lékkal emelkedett ám!) sokkal többe kerül, 
mint azelőtt: a város az eddigi díjnak csak a 
felét fizeti. Ez az ut vezet a meggazdagodás 
felé . . .

— Hírek a przemysü zalaiakról. A minap 
adott hirt magáról dr. Zalán Gyula orsz. képvi­
selő, a zalaegerszegi huszárezrednek signum 
laudiszos főhadnagya, aki az orosz fogságból 
feleségének táviratot küldött, melyben közli, 
hogy jól érzi magát. Az egerszegi huszárezred­
nek másik két főhadnagya, lovag Flandorffei 
Ignác, Zalavármegye gazdasági felügyelője, és 
dr. Tarányi Ferenc csabrendeki földbirtokos 
Asztrachánból táviratoztak minden jót család­
jaiknak. — Alsólendvára is érkezett két értesí­
tés és pedig Hoffmann Aladár tüzértiszttől és 
Kiss Imre 13. tüzérezredbeli zászlóstól. Asztra*- 
chán az európai Oroszország délkeleti szélén 
a Kaspi tenger és alsó Volga körül fekszik. 
Nagy kiterjedésű kormányzóság, területe 208,150 
km., mely nagyobbára műveletlen. — A Nagy­
kanizsáról való przemysü hadifoglyok közül 
elsőnek Pauk Vilmos mérnök adott hirt magá­
ról. Jól van és íöbbeclmágávai Szibériába 
szállítják. — S/vá Gyula kamarás, alezredes a 
6. honvédhuszár ezred népfelkelő osztályának 
parancsnoka, feleségéhez irt levelében Írja, 
hogy Przemyslből útban vannak ismeretlen 
helyre és hogy osztályának tisztjei mind meg­
vannak. Josipovich István dr. és Lippay Zoltán 
népfelkelő huszárhadnagyok ezen osztály tisztjei.

— Hatósági husérmegállapitás Nagykani­
zsán. Tekintettel a kanizsai rendkívül magas 
húsárakra, a városi tanács felterjesztéssel for­
dult az alispánhoz s a következőket kéri: A 
marhahusmérés szabad gyakorlásának meg­
szüntetéséi, a mészáros és hentesipar engedé­
lyek számának jelentékeny redukálását és a 
marhahús árának hatósági megállapítását. A 
kanizsaiak meg vannak győződve, hogy a: 
eredmény nem fog elmaradni.

----- Korábban le:
miniszter rendeletet adott ki, hogy f. tanévben 
az elemi iskolai és ismétlőiskciai évzáró vizs­
gák április hóban megtarthatók, hogy a tanulók 
a mezei munkák elvégzésében segédkezhes­
senek.

— Május elsején nem lesz munkaszünet. 
A szociáldemokrata párt vezetősége a Szak- 

. szervezeti Tanáccsal egyetértőén kimondotta, 
1 hogy az idén május elsején nem lesz köte-
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lező a munkaszünet és tüntető felvonulást 
sem tartanak. A felhívásban a pártvezetőség 
kijelenti, hogy az idén önként le kell mon­
dani május elsején a kötelező munkaszünetről, 
de ezzel nem adja fel a munkásság a negyed- 
százados gyakorlattal szentesített szokásjogát a 
május elseji munkaszünethez, amelyet sok kol­
lektiv szerződésben is biztosított magának. Szá­
molni kell azonban a háborútól okozott kivé­
teles viszonyokkal és kivételes törvényekkel, 
amelyek olyan bonyodalmat és nehézségeket 
okoznának, amelyeket el akarnak kerülni. — 
A pártvezetőség kijelenti, hogy erre az elhatá­
rozásra a német és osztrák testvérpártok 
egyetértésben jutottak s hogy reméli, miszerint 
az elvtársak és elvtárs nők mindenütt megértik 
és méltányolják, hogy az, amit a pártvezetőség 
javasol, megfelel a napi kényszerűséghez való 
alkalmazkodás szükségességének.

— Építik a milliós kaszárnyát. Nagykani­
zsáról írják: A két és félmilliós kaszárnya 
előmunkálatait a múlt héten fejezték be. Hétfőn 
már az alapozási munkálatokat is megkezdték 
s rövid idő múlva a hatalmas épület falai 
kibújnak a földből. A kömivesmunkát ugyanis 
a fundamentumozással egyidejűleg kezdik meg.

— Virágot lopnak elvetemült emberek 
a teme öböl. A könytől harmatos, a leg­
szentebb fájdalom, a legtisztább kegyelet 
kifejezéséül kivitt virágokat lelketlen, 
megvetésre méltó alakok elhordják a 
szentelt helyről. Mig egyszer rajta nem 
vesztenek . . .

— Megunta a dicsőségei Kolompár Gyula 
a közismert nekeresdi cigány megugrott a 
katonaságtól. Egy csendőrőrmester elcsípte. 
További intézkedésig a 6-os huszárok őrködnek 
fölötte.

— Német tudós Keszthelyen. Dr. Glück 
Károly, a hiedelbergi egyetem tanára, a világ­
hírű botanikus a vizi növények tanulmányozása 
céljából néhány napon át Keszthelyen tartóz­
kodott.
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elseie a rokkantaké.

isznék a vizsgák. A kuitus;

— A végleges hadi kölcsön kötvények 
kiszolgáltatása már e hó eleje óta folya­
matban van. A pénzügyminiszter különös 
súlyt helyez arra, hogy az aláírók a f. 
hó végéig a szelvényekkel ellátott vég­
leges kötvények birtokában legyenek, s 
minden intézkedést . megtett arra nézve, 
hogy ez is bekövetkezzék. És habár a 
kötvények kiadása az aláírási helyekre a 
jegyzések rendkívüli nagy számánál fogva 
igen nagy munkát ró, előreláthatólag 
rövid időn belül az összes ideiglenes 
elismervények ki fognak végleges köt­
vényekre cseréltetni, úgy hogy az aláírók 
május hó 1-én lejáró szelvényeiket kellő 
időben be fogják válthatni.

— Közlemény- A Páka (Zala m. novai járás) 
és Murakereszíur (Zala m. nagykanizsai járás) 
községekben engedélyezett uj állami távírdák 
f. hó 7-én megnyíltak.

— Ragáiyosbeteg katonakórház Nagy­
kanizsán. A pozsonyi katonai parancsnokság 
a közel napokban egy egész barakktábor épí­
tését kezdi meg Nagykanizsán, melynek rendel­
tetése lesz, hogy ott kizárólag a déli harctér­
ről érkező, mintegy 3000 ragályos betegségben 
szenvedő katonát helyezzenek el.
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— Élethalálharc koromsötétben. Rémes 
-eset tartja izgalomban pár nap óta városunk 
közönségét. Skublics Imre kir. közjegyző, Zala­
egerszeg egy általánosan tisztelt és becsült, 
közszeretetben álló, mindenkivel szemben ked­
ves, udvarias és érdemes polgára felé fordul 
most minden érdeklődés. Skublics f. hó 18-án 
kiment a somogymegyei Máriatelepen levő 
szőlőjébe. Éjfél után arra ébredt fel, hogy valaki 
betörte lakása külső- és belső ajtaját s behatolt 
hálószobájába. A közjegyző felugrott s rákiál­
tott a betörőre, aki gyufát gyújtott, hogy a 
következő pillanatban már Skublicsra vethesse 
magát. Rettenetes tusa keletkezett. Félóráig tar­
tott a rémes viadal, melyben egyszer egyik, 
másszor másik volt felül. Mikor a közjegyző 
már fogyni érezte erejét, ujjával belevájt táma­
dója szemébe, aki erre visszatántorodott. Skub­
lics ekkor egy székkel a betörőre sújtott, s ki­
rohant a mintegy 30 méternyi távolságban lakó 
vincellérhez. Mikor ezzel együtt visszatért, a 
támadó már eltűnt. Csak egy nagy kabátot 
vitt magával. A közjegyzőék ekkor a legköze­
lebbi vasúti őrházhoz futottak s onnan csend­
őrökért telefonáltak. A küzdelem helyén cipő­
nyom nem maradt, mert a merénylő lába be 
volt zsákkal csavarva. A fejére is zsákot húzott 
a nyomorult. Bűnjelként egy dorongot, egy 
harapófogót hagyott hátra a gazember. A vas­
ágy oldala a szörnyű tusában egészen begör­
bült. A nyomozás nagy erélylyel folyik. A köz­
részvét megható bensőséggel fordul szegény 
Skublics felé.

— Az Edison-moziban szerdán a nagyhirü 
„Attak“ kinemaszkecset adták. A darab maga 
izig-vérig magyar alkotás. A szinpadon pedig 
kiváló művészek alakították a szerepeket. Désy, 
Szűcs, Váradi Erzsi, Forgács mind pompás 
művészeknek bizonyultak. Szombaton és vasár­
nap nagyszabású műsor kerül bemutatásra, 
melynek legkiválóbb darabjai: „Ki a győztes?“, 
a „Bünhődés“, egy csomó sikerült hareztéri 
felvétel stb.

— Az Apolló-moziban vasárnap „A new- 
porti halászleány“ c. tengerészdrámát s „A 
szerelem játékai“ c. kiváló darabot mutatják be. 
Előadások alatt Horváth Rezső zenekara játszik. 
Az Apolló-mozi hirdetésére ezúton is felhívjuk 
olvasóink figyelmét.

1915 április 25.

Mindennemű könyvnyomda! IJIÍHIY R. UTÓDA 
munkák gyorsan, pontosan (Kakas Ágoston)

és jutányos áron a lesszebb könyvnyomdájában
kivitelben készülnek. ===== Zalaegerszeg.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap_________ ________ ___________________

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

3878. 1915.

Hirdetmény.
A magy. kir. honvéd főreáliskolában 

az 1915—1916. tanév kezdetén betöl­
tendő áilamkölíséges, továbbá alapitvá- 
nyos és fizetéses helyekre pályázat hir- 
detteteít. A feltételek a városházán a 
hivatalos órák alatt megtudhatók.

Zalaegerszeg, 1915 április 15-én.
FÜLÖP JÓZSEF sk.,

h. polgármester.
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Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

3877. 1915.

Hirdetmény.
A cs. és kir. közöshadsereg katonai 

nevelő és képző intézetében 1915—1916. 
tanévben betöltendő alapítványi és fize­
téses helyekre pályázat hirdettetett. A 
feltételek a városházán, a hivatalos órák 
alatt megtekinthetők.

Zalaegerszeg, 1915 április 15-én.
FÜLÖP JÓZSEF sk.,

h. polgármester

Rptó-tRajra -v'w-,

Mindazok, kik felejthetetlen drága 
halottunk végső tisztességtételén meg­
jelenni s ezzel végtelen fájdalmunkat 
enyhíteni szívesek voltak, valamint akik 
részvételükkel igyekeztek bánatunkat 
eloszlatni, ezúton fogadják hálás köszö- 
netünket.

Zalaegerszeg 1915 április 20.
Norváth Bélámé 

és gyászoló cssSádja.
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á I. Eli. ÁLLMVáSUTáE GÉP­
GYÁRAMÉ VEZÉJGYNÖKSÉGE.
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érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör­
szék 80 f. I. hely 60 í. II. hely 40!. III. hely 20 f.

Fontos! Nélkülözhetetlen! Nagy­
szerű! Gazdaságoknak, géptulaj­
donosoknak kevés pénzért finom 
lisztet készítő malma lehet:

I
6

CB 1?

1

St
Őrlőkövek, sikszitával együtt 
szerelve a járat nagyság szerint 
darál óránkint 100—800 kilót 
fin. lisztet készít ór. 20—140 k-t.

Tökéletes kézidarálók, svéd marok- 
rakó és KÉVEKÖTŐ ARATÓGÉPEK.

Kellner és Schanzer
BUDAPEST, Kálmán-utcza 3.

1 — 10

Rézgálicz minién mennyi­
ségben azonnali szállí­

tásra kapható:

&

. AjánMuk világhírű és kiváló raagán- 
* Sáró és vontatása gőx és 

csépiSgépecnket, magár*járó fcStörö 
és fűrészel# gépaltet, &3zép és ma­
gas nyoHiásu BiyerssoSaj ewotorofcaí, 
szaliKSprösekftfi. KELLNER cs 50 

SEB % adag est, XáBraán-utcsa :

ezésnél, SZEGEBEN.
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elsőrangú női divatáruháza
H A GY K ÄNIZS AH,

Az EIsS magy- ált, biztosító 
társaság aj palotájában-

TELEFON SZÁM

Maradékok fél árban. — Kői 'vs teanyna 
felöltök. - Késs blúzok és pongyolák.

Szőrmék óriási wáSasaíe—

B»zsa ^&ihakeSmék5 és **
Hiraták vidékre bérmsfií'je.
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Zalamegrve. Zalavármegyei Hirlap 1915 április 25.

KittinS minőségű tűlevelű és lomblevelű

ERDÉSZET! Ilim FlliEIETÉl
j Gyümölcsmagvak, 

iC Gazdasági és fümagvak, 
Fümagkeverékek, 
Sorfák,

Diszfenyök,
Diszbokrok, 
Gyümölcsfák és vadoncok fi! RózsákSegnemesebbfajokban

fj ő
2—2 cs= és liir» igduarő szálSitő, ZALAEGERSZiG.

de

9ÉPÉSZK0VAGS
és fia kovács-segéd

a zaiatárnoki gőzmalomba ápr.
: 24-ére kerestetik. :

STÁDEL JÁNOS, földbirtokos
3-4 ZALATÁRKO&.
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1. Hirdetésünket igen, BIBÉS? hOZSüSég ©l¥BS$a3 lévén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt 
lap. — 2. Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kevés közt 

BZíMFBBÜ SZGSRheflsnSfcii Az olvasó nyomban figyelmes lesz. — 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, 
szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt 

még nem mondunk csődöt. jÓhÍPft@¥G kívánja tehát, hogy hirdessünk
és hogy éppen EÜöEt hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal 

bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezután azt mond­
juk „cégem a világháború tartama alatt is hirdetett. “ — 4. Városunkban, 

környékünkön idegen tartózkodik mostanában. Ezek annál
a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az újságban olvassák.

És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs 
baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan : a 

hirdeíésidij igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.
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3E 3BE 3E
T&ty' "R" atűda (Kakas Ágoston) J5:öx2.2r-vxL57-om.cíaöa, Zalaegerszegen.


